

民國式三十年十月三日

(頁三)

大漢公報

星期四

○振華聲劇社昨晚演戀愛不忘忠孝，觀眾非常贊嘆，座無餘隙。聞今晚演《良辰劇》倫文敘賣菜，必有一番熱鬧。聞星期五演《難乾悲苦淚》，星期六晚《殘霞漏月》，係梅蘭芳首本。儒胞欲新視線者，往觀便知佳妙也。

○西人與華人使假戾被拘，西人魯耳士氏與華人黃榮譯音，被控欲用僞銀行提款購汽車案，定於三月十五號在警衛提審，每人定保單五千元。聞尚有教宗騙案疑係與兩被告有關者，於數個月內約共騙得一萬二千元云。

○僞稱美移民稽查員行騙，昨三月三號有某西人走至多利亞街四六號，誌料該威氏失約。復由所謂威氏約班氏於星期六朝拾點鐘在二〇號，謁見該屋主人班諾氏，僞稱美國移民部稽查員威氏，謂班諾氏之住宅，頗悅其意，擬購買之。班諾氏以為然，遂將其屋之承造人繪圖及登記契據之號數與之。復由所謂威氏約班氏在瑪連樓相見。再行訂妥購屋手續，翌日該威氏則往片打街西四七號謁見田地買賣經紀尊順氏，又僞稱班諾氏之名，謂需款五百元。願將其城多利亞街之住宅作抵押，經紀尊順氏遂代覓得一人，允出款。蓋該威氏約班諾氏於星期六朝十點鐘在瑪連樓相見，又約允出款典產人同時往班諾氏之屋視察，特使班氏不在家，乘機入屋與允出款典產人訂立借款條件也。現該威氏為市探嚴密值緝云。

○女醫開喝啡藥單之近訊，西女醫生威遜氏，被控非法開喝啡藥單一案，各情亦曾誌本報。本案昨在警衛提審，西女美施氏上堂作證，謂於去年九月拾一號及十三號，其本人曾向被告求開喝啡藥單兩次，事因伊有喝啡癮也。每次均僞稱有肺癆病，哀求女醫生施救，其時喝啡癮反，忍無可忍，迫要僞造事端以求之也。而威遜氏頓起憐憫之心，故開單與她，實出於誠意。美施氏答皇家律師覺拿忌氏之間，則謂其本人向有麻醉藥癮，現目則不用之矣，希望永遠不用之也。此案尚在審訊中云。

○協和教會反對開彩票訊，本埠協和教會之長老公會，於星期二日會議，反對開彩票，擬向坎政府提出有力抗議，又鑒於中日戰爭，雖極可憐，但該教會擬再保證其與在此處中日兩國人關係，當以基督教徒之本性，相親相愛云。

○市參事提議案獲通過，市參事威遜氏代市長職權，三月十日到四月三號，為市長美韓氏在柯京參加全坎市長大會時期，是以市長一職，將由市參事威遜氏暫時代理云。

○市參事威遜氏，暨地忌夫氏兩人，昨在市會提議，擬令市牌照監察員參決氏，須要將該部發生之新營業牌照及現目發生效力之讓渡牌照之一覽表，每星期早遞市

振華聲劇社演好戲預聞，常賛嘆座無餘隙。聞今晚演《良辰劇》倫文敘賣菜，必有一番熱鬧。聞星期五演《難乾悲苦淚》，星期六晚《殘霞漏月》，係梅蘭芳首本。儒胞欲新視線者，往觀便知佳妙也。

○西人與華人使假戾被拘，西人魯耳士氏與華人黃榮譯音，被控欲用僞銀行提款購汽車案，定於三月十五號在警衛提審，自認有罪，判監禁十日。另罰款廿五元。又有九人被控聚賭案，每人判罰款一元。市探嚴密值緝，申一次，以資參攷，議案獲通過，聞兩市所提出限制東亞人貿易範圍一議案遭失敗。

華人陳曾譯音，被控開賭案，昨在警衛提審，自認有罪，判監禁十日。另罰款廿五元。又有九人被控聚賭案，每人判罰款一元。市探嚴密值緝，申一次，以資參攷，議案獲通過，聞兩市所提出限制東亞人貿易範圍一議案遭失敗。

華人陳曾譯音，被控開賭案，昨在警衛提審，自認有罪，判監禁十日。另罰款廿五元。又有九人被控聚賭案，每人判罰款一元。市探嚴密值緝，申一次，以資參攷，議案獲通過，聞兩市所提出限制東亞人貿易範圍一